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KPraé spravnych odpovedi k uloham s vyberom odpovede
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Kraé spravnych odpovedi k uloham s kratkou odpovedou

nemecky jazyk
gislo uroven B1
ulohy test 1314/1236/1713/1533 poznamky
14 ruhig/still/leise/friedlich
15 konzentrieren
16 Tiere
17 langer/langerer
18 anstrengen/benehmen/verhalten/bemihen
19 Wohnheim/Internat

Renovierung/Renovation/Erneuerung/
20 Sanierung/Verschonung/Revitalisierung/
Instandsetzung/Rekonstruktion/Reparatur

31 Berufe

32 viele

33 Freude

34 mit

35 auf

36 verdiente

37 konnte

38 Wunsch

39 helfen

40 bekam

54 arbeiten/tifteln/experimentieren/schuften
55 Sachen/Teile/Bereiche

56 Zeit

57 Maglichkeit/Gelegenheit/Option/Chance

Autoren/Kopfe/Leiter/Grunder/Initiatoren/

58 Gestalter/Planer/Macher/Organisatoren

59 weitere/mehrere/verschiedene/andere/
zusatzliche/neue/ahnliche/diese

60 Infos/Informationen/Angaben/Auskiinfte/

Mitteilungen
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Praca s klu¢om spravnych odpovedi k uloham s kratkou odpovedou
nemecky jazyk

Ziaci s vyvinovymi poruchami uéenia — pravopisné chyby s pripustné, hodnoti sa iba
obsahova stranka odpovede. Napr. ak ziak v nemeckom jazyku namiesto mein napisal
main, je odpoved uznana ako spravna; ak vSak namiesto mein uviedol meins alebo
maine, odpoved nembzZe byt uznana ako spravna (chyba by bola morfologicka, nie
pravopisna).

Poluvanie s porozumenim. V tejto €asti su pravopisné chyby pripustné aj u intaktnych
ziakov, hodnoti sa iba obsahova stranka odpovede.

Znak lomka (/) znamena viac moznosti spravnej odpovede. V takomto pripade stacdi,

ak Ziak uviedol iba jednu z odpovedi uvedenych v kIUCi.

a) Ak ziak uviedol viacero alternativ spravnej odpovede a vSetky z nich sa nachadzaju
v kluéi, jeho odpoved je uznana za spravnu.

b) Ak Ziak uviedol viacero alternativ odpovede, ale odpoved obsahuje aj taki moznost,
ktora nie je uvedena v klU¢i, jeho odpoved je uznana za nespravnu (napriek tomu,
Ze je vypisana aj spravna odpoved).

Viacslovna odpoved (nie je oddelena lomkou ani Ciarkou) znamena nutnost’ uvedenia
presne tych slov a v takom poradi, ako je uvedené v kfugi.

Viacslovna odpoved ako jedna z alternativ (viacslovné odpovede su medzi sebou
oddelené lomkou). Za spravnu méze byt uznana ktorakolvek z alternativ viacslovnej
odpovede, ktora obsahuje vSetky slova v takom poradi, ako je uvedené v klu&i medzi
lomkami.

RozliSovanie velkych a malych pismen. KIu¢ k niektorym testom z cudzich jazykov méze
v poznamke uvadzat okolnosti uznania a neuznania velkého a/alebo malého pismena.
Ak sa tam takato poznamka nenachadza, za spravnu méze byt uznana len odpoved
v takom tvare, v akom je uvedena v kluci spravnych odpovedi. V pripade, Ze intaktni
Ziaci napiSu vSetky odpovede len velkymi tlaCenymi pismenami, su tieto ich odpovede
v sulade so vSeobecnymi pokynmi povazované za nespravne.

NajCastejSie nespravne odpovede. Klu¢ k niektorym testom z cudzich jazykov moéze
obsahovat aj najtypickejSie priklady nespravnych odpovedi. Takato informacia sa v klugi

nachadza s poznamkou ,neuznat®.
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